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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO 

TERCEIRO ANO LEGISLATIVO, NO SEGUNDO BIÊNIO (2023/2024), DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA (2021/2024), DA MUNICIPALIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA SEGUNDA-FEIRA, 

DIA TRÊS, MÊS DE ABRIL, ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS DEZESSEIS 

HORAS (03/04/2023, 16h).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Saulo Mariano Rodrigues Neves Júnior – PATRIOTA;  

1º Vice-Presidente: Gilmar Dadalto – PSDB; 

2ª Vice-Presidente: Cléber Lima Pereira – PDT; 

1ª Secretária: Elcimara Rangel Loureiro Alicio – PP; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

 

Aos três dias do mês de março, ano dois mil e vinte e três, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Saulo Mariano R. Neves Júnior, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Terceiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e três, dois mil e vinte e quatro (2023/2024), Segunda Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões, PMN; Anderson Soares Muniz, PODEMOS;  Cleber Lima 

Pereira, PDT; Darcy Lopes Costa Júnior, PATRIOTA; Elcimara Rangel 

Loureiro Alicio, PP; Ericson Teixeira Duarte, REDE; Gilmar Dadalto, PSDB; 
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Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, PL; Jefferson Fernandes Silva, PL; 

José Artur Oliveira Costa, SOLIDARIEDADE; Marlon Fred Oliveira Matos, 

PSDB; Paulo Sérgio Ferreira de Souza, PDT; Raphaela Maria de Oliveira 

Moraes Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira Correa, REPUBLICANOS; Rodrigo 

Márcio Caldeira, PSDB; Rurdiney da Silva, PSB; Saulo Mariano Rodrigues 

Neves Júnior, PATRIOTA; Sérgio Anacleto Peixoto Costa, PROS; Valteilton 

de Freitas Valim, PP; Wellington Batista Ghisolfe, PSC; Wilian Silvaroli, PDT 

e William Fernando Miranda, PL. O assentamento às assinaturas 

registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências dos 

Parlamentares, Número um (N.º 1), Biênio dois mil e vinte e três, dois mil 

e vinte e quatro (2023/2024), da Décima Nona Legislatura, dois mil e vinte 

e um, dois mil e vinte e quatro (2021/2024). Formou-se a Mesa Diretora. 

Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por força do Artigo Nº 177, do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N.º 278/2020), 

que dispõe sobre a obrigatoriedade à execução dos Hinos Nacional, do 

Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra, nas Sessões Plenárias 

da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia entoou-se o Hino 

da Serra. Logo após, a Primeira-Secretária procedeu à leitura bíblica em 

Filipenses, capítulo três, versículos treze e quatorze. Impreterivelmente, 

não houve deliberação de ata. PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS 

PROTOCOLADAS NA CASA, Consoante Art. 190 e Art. 191, da Resolução 

N.º 278/2020 (Regimento Interno). Sobre a Mesa constaram as seguintes 

Matérias, as quais, neste ato LIDAS, posteriormente foram encaminhadas 

com a anuência da Primeira-Secretária da Mesa Diretora aos devidos 

Doutos, às Comissões Permanentes e à Procuradoria-Geral deste Órgão 

Legislativo que, durante o prazo Regimental, as apreciam, emitem seus 

Pareceres, a fim de deliberá-las ao Plenário. A Primeira-Secretária, 
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Vereador Elcimara Loureiro solicitou a inclusão do Projeto de Lei Nº. 

77/2023, assim como do projeto de Lei Nº. 126/2023. PROJETO DE LEI Nº. 

77/2023: Fica denominada Rua Marcos Aurelio Castro, o logradouro 

localizado no Bairro São Francisco. Autoria do Vereador Professor Artur. 

PROJETO DE LEI Nº. 126/2023: Dispõe sobre a regulamentação do 

disposto no §19 do Artigo 85 da Lei Federal 13.105/2015, que trata dos 

honorários advocatícios de sucumbência, devidos aos procuradores da 

Câmara Municipal da Serra e dá outras providências. Autoria da Mesa 

Diretora. PROJETO DE LEI Nº. 37/2022: Fica suplementado o § 3º ao art. 9º 

da Lei Nº. 5.125/2019, visando a proibição da instalação de quaisquer 

sistemas de eliminação de perdas não técnicas de energia elétrica na rede 

de iluminação pública por concessionárias e permissionárias do serviço 

público/privado de distribuição de energia elétrica no Município da Serra. 

Autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. PROJETO DE LEI Nº. 

62/2023: Institui o Dia Municipal de Conscientização Contra o Aborto. 

Autoria do Vereador Professor Artur. PROJETO INDICATIVO Nº. 92/2022: 

Dispõe sobre a criação e legalização do bairro "Solar do Porto" localizado 

na territorialização do bairro Planície da Serra, no Município da Serra. 

Autoria do Vereador Rodrigo Caldeira. PROJETO INDICATIVO Nº. 04/2023: 

Dispõe sobre a apresentação dos horários de ônibus coletivos municipais 

escritos no Sistema Braile no município de Serra/ES. Autoria do Vereador 

Igor Elson. PROJETO INDICATIVO Nº. 07/2023: Dispõe sobre a construção 

de um Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI), de tempo integral no 

Bairro Jardim Juara. Autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. 

PROJETO INDICATIVO Nº. 13/2023: Dispõe sobre a instalação de placas de 

sinalização informando onde estão localizadas as câmeras do sistema de 

videomonitoramento Olho Vivo e dá outras providências. Autoria do 
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Vereador Sergio Peixoto. PROJETO INDICATIVO Nº. 15/2023: Cria o 

programa de fomento de startups, que promovam o desenvolvimento 

tecnológico e econômico em novas atividades e serviços de 

empreendedorismo, no âmbito do município da serra e outras 

providências. Autoria da Vereadora Raphaela Moraes. REQUERIMENTO DE 

TRIBUNA LIVRE Nº. 03/2023: Vem mui respeitosamente requerer na forma 

legal do Regimento Interno, desta Augusta Casa de Leis, o uso da Tribuna 

Livre. Autoria do Vereador Anderson Muniz. REQUERIMENTO DE TRIBUNA 

LIVRE Nº. 04/2023: Requerem na forma legal, do Regimento Interno desta 

Augusta Casa de Leis o uso da Tribuna Livre. Autoria da Vereadora 

Elcimara Loureiro. VOTO DE CONGRATULAÇÃO Nº.01/2023: Requer Voto 

de Congratulação, para o estudante “Osman Laranjeira Júnior”, pelo seu 

brilhante desempenho na prova do ENEM 2022. Autoria do Vereador 

Darcy Junior. Logo após, em TRIBUNA LIVRE, a Senhora Maria Aparecida 

Ferreira Pinto discursou sobre o tema: “Projeto da Avenida Ártica”. Do 

mesmo modo, a segunda oradora em TRIBUNA LIVRE, a jovem Milena 

Antônia Firmino Garcia Laranja sobre o tema: “Os impactos do Novo 

Ensino Médio na formação educacional dos estudantes e as implicações 

desse movimento na nossa sociedade posteriormente”. GRANDE 

EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. Consoante Art. 192, Art. 240 e Art. 

245, do Regimento Interno, inscreveram-se para o pronunciamento, os 

vereadores: Professor Artur, Igor Elson, Anderson Muniz, Jefinho do 

Balneário, Professor Rurdiney, Wellington Alemão e Sergio Peixoto. No 

PRIMEIRO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Professor Artur, saudou os 

parlamentares presentes, ao público que assistiu à sessão, através das 

redes sociais e aos presentes na galeria. O parlamentar iniciou informando 

sobre a liberação do IFES da Serra para o público transgênero de usar os 
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banheiros, de acordo com a sua identidade de gênero, e citou que 

imediatamente acionou os deputados federais capixabas, para que 

tomassem uma medida para o qual ele julgava como uma barbaridade, 

também, exibiu um vídeo sobre o ocorrido. O vereador pronunciante 

comentou que recebeu muitas ligações de pais, que se mostraram 

preocupados com essa liberação, e que o objetivo disso seria o de acabar 

com as famílias. Além disso, parabenizou o Deputado Estadual Pablo 

Muribeca, e relatou que esteve com outros vereadores, para a criação de 

uma frente parlamentar em defesa da saúde capixaba. Finalizou 

reforçando que estava à disposição do deputado para buscar uma solução 

para a Saúde da Serra e do todo estado. No SEGUNDO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Igor Elson, saudou os parlamentares 

presentes, ao público que assistiu à sessão, através das redes sociais e aos 

presentes na galeria. O parlamentar iniciou informando sobre a abertura 

da AMAES da Serra, no entanto, disse que a mesma foi inaugurada, mas 

não estava funcionando por falta de verba. Também, discorreu sobre o 

mês inclusivo para o autismo, e que a Prefeitura da Serra deveria fazer 

algumas oficinas e ações reais para os autistas até a data de trinta de abril, 

para que pudesse melhorar a vida das crianças autistas e que ele cobrará e 

fiscalizaria sobre as ações e que também estará fiscalizando com a AMAES 

e A FORÇA AZUL, o cumprimento das mais de cinco leis aprovada dentro 

desta casa, sobre autismo dentro do executivo e nas empresas privadas de 

grande porte da cidade. Na ocasião o parlamentar informou que com a 

autorização desta casa de leis, esteve na semana passada em Brasília, e 

exibiu um vídeo para que assim pudesse prestar satisfação aos munícipes 

da Serra, do resultado de seu trabalho e em seguida expôs um vídeo, 

sobre o resultado de suas reuniões, em Brasília. Agradeceu ao Senador 
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Magno Malta pela recepção, assim como de sua equipe. Também, 

agradeceu ao Deputado Federal Gilvan da Federal, pela emenda 

parlamentar que destinará, por meio do seu pedido; agradeceu ao 

Deputado Federal Amaro Neto que se comprometeu a colocar verba 

federal impositiva para a cidade da Serra. Comunicou chegariam três 

caminhonetes para a GCM, pela emenda pedido ao Senador Marcos do 

Val. Depois, o vereador discorreu sobre a coragem do vice-prefeito, em 

denunciar o prefeito, e apresentou um vídeo em que o vice-prefeito 

Thiago denunciava dez obras municipais paradas. Finalizou falando sobre 

as obras paradas, que seria uma marca da gestão do Sergio Vidigal e ainda 

reiterou que a lei que foi aprovada pela câmara, sobre a obrigatoriedade 

de fixação de placa informativa, com a justificativa da paralisação. No 

TERCEIRO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Anderson Muniz, saudou a 

Mesa Diretora, aos Edis presentes e ao público que assistiu à sessão. Falou 

do movimento que estava acontecendo na Assembleia Legislativa do 

Estado do Espírito Santo, no qual o orador participou, pela frente 

parlamentar em defesa da saúde do estado. Apontou que este movimento 

foi idealizado pelo Deputado Estadual Pablo Muribeca, que tem o intuito 

de discutir políticas públicas voltadas para o município da Serra. Apontou 

que a saúde pública na cidade da Serra estaria ruim. Afirmou que o 

Prefeito Sergio Vidigal não cumpriu a sua promessa, quando falou que 

seria menos concreto e mais saúde, pois piorou e conseguiu colapsar as 

unidades de saúde e de pronto atendimento na cidade. Disse que o 

Prefeito não assumiu a responsabilidade referente a má gestão, na saúde 

pública. O Vereador Pronunciante, ponderou e disse que reconhecia que o 

Prefeito Sergio Vidigal ajudou os cidadãos serranos, trazendo mais 

industrias. Depois, explanou sobre a abertura do P.A do Hospital Jayme 
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dos Santos Neves. Ainda, discorreu sobre o requerimento para a abertura 

da ala do hospital materno-infantil. Sugeriu que todos os Edis desta Casa 

de Leis, assinassem aquele requerimento. Discorreu que o ex-prefeito da 

Serra sabendo da robustez do hospital materno, entregou para o estado 

que tem recurso suficiente para administrá-lo. Entretanto, o atual Prefeito 

da Serra, pegou a responsabilidade do hospital, mas não está conseguindo 

arcar com o recurso do município. Por fim, destacou que isso poderia ser 

um crime de responsabilidade. No QUARTO PRONUNCIAMENTO, o 

Vereador Jefinho do Balneário, cumprimentou os Edis e ao público que 

assistiu à sessão. Iniciou o pronunciamento expondo um áudio sobre o 

caso de uma paciente que faleceu porque precisava de uma transferência, 

no entanto, foi recomendado pelos médicos para que não a encaminhasse 

para Linhares, por conta da gravidade dessa paciente, mesmo assim, foi 

transferida. Nesse sentido, enfatizou a importância, bem como a urgência 

da reabertura do Pronto Atendimento do Hospital Jayme dos Santos 

Neves. Logo após, comentou sobre a reunião realizada com o Governo do 

Estado e discutiu com o Senhor Davi Diniz. Apontou a dificuldade que a 

população enfrenta esperando por vagas, apesar do investimento durante 

a pandemia. O discursante falou sobre uma política séria para a 

população. Ressaltou que se o PS do Hospital Jayme dos Santos Neves 

estivesse aberto ao público, evitaria mortes. Além disso, explanou sobre o 

problema de mobilidade, na região da Avenida Ártica. Relembrou que no 

início do seu mandato, solicitou por ofício, as melhorias na mobilidade 

urbana daquela região. Por fim, discorreu que estava muito preocupado 

com a comunidade de Carapebus, por causa de uma curva perigosa, com 

riscos de acidentes e não viu nenhum vereador falar de Carapebus, que 

resolver apenas a situação da Avenida Ártica, não sanaria o problema. Por 
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fim, convidou a todos os Edis presentes para a inauguração da 

restruturação e modernização da praça do Setor Ásia. Em seguida, o 

Presidente Saulinho da Academia informou que os Vereadores Professor 

Rurdiney e Wellington Alemão ficaram inscritos para a próxima sessão 

ordinária. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO. Conforme os 

Artigos: 193 e 196 do Regimento Interno. Matérias liberadas ao Plenário 

conforme Proposições. Antes, porém, feita a chamada, responderam a ela 

todos os Senhores Vereadores que assinaram o Livro próprio de 

Frequências, Biênio 2023/2024, Nº 01, e permaneceram presentes. VETO 

Nº. 77/2022: Comunica sobre o Veto Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 

5.567, de 01 de agosto de 2022, do PL Nº. 395/2021, de autoria dos 

Vereadores Alex Bulhões e Vereadora Raphaela Moraes. Veto advindo do 

Executivo Municipal. Em DISCUSSÃO, a Vereadora Raphaela Moraes 

explicou que o referido projeto que autorizava a instituição de um 

programa de incentivo à inclusão de pessoas idosas, no mercado de 

trabalho. Então, explanou sobre a dificuldade que os idosos enfrentam 

para reingressar ao mercado de trabalho, tanto pela dificuldade pelo 

tempo quanto por qualificação. Ainda, ressaltou que o referido projeto 

seria legal e que o Parecer da Procuradoria desta Casa de Leis, foi pelo não 

conhecimento do veto. Assim, pediu o apoio dos nobres pares, para a 

rejeição desse veto. Foi à votação. Registrou-se no Painel Eletrônico que 

os Vereadores Adriano Galinhão, Cleber Serrinha Doutor William Miranda, 

Elcimara Loureiro, Gilmar Dadalto, Jefinho do Balneário, Paulinho do 

Churrasquinho, Professor Rurdiney, Rodrigo Caçulo, Rodrigo Caldeira, 

Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram pela 

manutenção desse veto. Entretanto, os Vereadores Anderson Muniz, 

Darcy Junior, Igor Elson, Professor Alex Bulhões, Professor Artur Costa e 
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Raphaela Moraes votaram pela rejeição do veto. Dessa forma, Veto 

Mantido por treze votos favoráveis e seis votos desfavoráveis ao veto. 

VETO Nº. 78/2022: Comunica sobre o Veto Integral ao Autógrafo de Lei 

Nº. 5.563, de 01 de agosto de 2022, do PL Nº. 296/2021, de autoria do 

Vereador Paulinho do Churrasquinho. Veto advindo do Executivo 

Municipal. Não houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no Painel 

Eletrônico que os Vereadores Adriano Galinhão, Anderson Muniz, Cleber 

Serrinha, Darcy Junior, doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, Gilmar 

Dadalto, Igor Elson, Paulinho do Churrasquinho, Professor Alex Bulhões, 

Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo 

Caçulo, Rodrigo Caldeira, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da 

Elétrica votaram favoráveis à referida proposição. Assim, Veto mantido 

por dezoito votos favoráveis. VETO Nº. 87/2022:  Comunica sobre o Veto 

Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 5.593, de 29 de agosto de 2022, do PL Nº. 

95/2021, de autoria do Vereador William Miranda. Veto advindo do 

Executivo Municipal. Não houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no 

Painel Eletrônico que os Vereadores Adriano Galinhão, Cleber Serrinha, 

Darcy Junior, Elcimara Loureiro, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do 

Balneário, Professor Rurdiney, Rodrigo Caçulo, Rodrigo Caldeira, Teilton 

Valim, Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis à 

referida proposição; no entanto, os Vereadores Anderson Muniz e 

Raphaela Moraes votaram contra o veto; além disso, os Vereadores 

Doutor William Miranda, Professor Alex Bulhões e Professor Artur Costa 

se abstiveram. Dessa forma, o Veto foi mantido por treze votos favoráveis, 

dois votos desfavoráveis e três abstenções. VETO Nº. 91/2022: Comunica 

sobre o Veto Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 5.612, de 21 de setembro de 

2022, do PL Nº. 253/2021, de autoria do Vereador Paulinho do 
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Churrasquinho. Veto advindo do Executivo Municipal. Não houve 

discussão. Foi à votação. Foi à votação. Registrou-se no Painel Eletrônico 

que os Vereadores Adriano Galinhão, Cleber Serrinha, Darcy Junior, 

Elcimara Loureiro, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, 

Professor Rurdiney, Rodrigo Caçulo, Rodrigo Caldeira, Teilton Valim, 

Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis ao referido 

veto; no entanto, os Vereadores Anderson Muniz e Raphaela Moraes 

votaram contra o veto; além disso, os Vereadores Paulinho do 

Churrasquinho, Professor Alex Bulhões e Professor Artur Costa se 

abstiveram. Dessa forma, o Veto foi mantido por treze votos favoráveis, 

dois votos desfavoráveis e três abstenções. Em JUSTIFICATIVA DE VOTO, o 

Vereador Paulinho do Churrasquinho esclareceu que se absteve porque 

entendeu que apesar de sua relevância, esse projeto de lei seria uma 

atribuição do município, do estado e do governo federal.  VETO Nº. 

92/2022:  Comunica sobre o Veto Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 5.615, 

de 26 de setembro de 2022, do PL Nº. 293/2021, de autoria do Vereador 

William Miranda. Veto advindo do Executivo Municipal. Em DISCUSSÃO, o 

Vereador Doutor William Miranda explicou que o projeto vetado dispõe 

sobre a obrigatoriedade da exibição de vídeos educativos, antidrogas nas 

aberturas dos shows, eventos culturais e similares. Nesse sentido, 

ressaltou a relevância dessa proposição e pediu o apoio dos nobres pares 

para que votassem pela rejeição do veto. Em seguida, em DISCUSSÃO, o 

Vereador Anderson Muniz declarou que votaria contra o veto, por 

entender a relevância dessa matéria. Da mesma forma, em DISCUSSÃO, o 

Vereador Igor Elson parabenizou o autor do referido projeto, 

importantíssimo para salvar vidas. Foi à votação. Registrou-se no Painel 

Eletrônico que os Vereadores Cleber Serrinha, Gilmar Dadalto, Paulinho do 
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Churrasquinho, Rodrigo Caçulo, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian 

da Elétrica votaram pela manutenção do veto; entretanto, que os 

Vereadores Anderson Muniz, Darcy Junior, Doutor William Miranda, Igor 

Elson, Professor Alex Bulhões, Professor Artur e Raphaela Moraes votaram 

pela rejeição do veto; ainda, que os Vereadores Adriano Galinhão, 

Elcimara Loureiro, Jefinho do Balneário, Professor Rurdiney e Rodrigo 

Caldeira se abstiveram. Então, o Veto foi mantido por sete votos 

favoráveis, sete votos desfavoráveis e cinco abstenções. VETO Nº. 

96/2022: Comunica sobre o Veto Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 5.609, 

de 19 de setembro de 2022, do PL Nº. 332/2021, de autoria do Vereador 

Sergio Peixoto. Veto advindo do Executivo Municipal. Não houve 

discussão. Foi à votação. Registrou-se no Painel Eletrônico que os 

Vereadores Adriano Galinhão, Cleber Serrinha, Doutor William Miranda, 

Elcimara Loureiro, Gilmar Dadalto, Jefinho do Balneário, Paulinho do 

Churrasquinho, Professor Rurdiney, Rodrigo Caçulo, Rodrigo Caldeira, 

Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da elétrica votaram pela 

manutenção do veto; contudo, os Vereadores Anderson Muniz, Darcy 

Junior, Igor Elson, Professor Alex Bulhões, Professor Artur Costa e 

Raphaela Moraes votaram pela rejeição desse veto. Então, o Veto foi 

mantido por doze votos favoráveis e seis votos desfavoráveis. VETO Nº. 

107/2022: Comunica sobre o Veto Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 5.622, 

de 28 de setembro de 2022, do PL Nº. 119/2022, de autoria do Vereador 

Wellington Alemão. Veto advindo do Executivo Municipal. Em DISCUSSÃO, 

o Vereador Wellington Alemão declarou que votaria pela rejeição do veto, 

porque em futuro próximo, o prefeito contratará profissionais assistentes 

sociais e psicólogos para as escolas da cidade. Foi à votação. Registrou-se 

no Painel Eletrônico, que os Vereadores Adriano Galinhão, Cleber 
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Serrinha, Doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, Gilmar Dadalto, 

Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Rodrigo Caçulo, Rodrigo 

Caldeira e Teilton Valim votaram pela manutenção do veto; no entanto, os 

Vereadores Anderson Muniz, Darcy Junior, Igor Elson, Professor Alex 

Bulhões, Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela Moraes e 

Wellington Alemão votaram pela rejeição do referido veto. Assim, o Veto 

foi mantido por dez votos favoráveis e oito votos desfavoráveis. Em 

JUSTIFICATIVA DE VOTO, o Vereador Anderson Muniz parabenizou o 

Vereador Wellington Alemão pela iniciativa. VETO Nº. 01/2023: Comunica 

sobre o Veto Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 5.662, de 30 de novembro 

de 2022, do PL Nº 136/2022, de autoria do Vereador Igor Elson. Veto 

advindo do Executivo Municipal. Não houve discussão. Foi à votação. 

Registrou-se no Painel Eletrônico que os Vereadores Adriano Galinhão, 

Cleber Serrinha, Doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, Gilmar 

Dadalto, Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Professor 

Rurdiney, Rodrigo Caçulo, Rodrigo Caldeira, Teilton Valim e Wellington 

Alemão votaram pela manutenção do Veto; entretanto, os Vereadores 

Anderson Muniz, Darcy Junior, Igor Elson, Professor Artur Costa e 

Raphaela Moraes votaram pela rejeição do mesmo; além disso, o 

Vereador Professor Alex Bulhões se absteve. Desse modo, Veto mantido 

por doze votos favoráveis, cinco votos desfavoráveis e uma abstenção. 

PROJETO INDICATIVO Nº. 67/2022: Cria o Programa Rua do Ciclismo no 

âmbito do Município da Serra e dá outras providências. Cleber Serrinha. 

Não houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no Painel Eletrônico que 

os Vereadores Cleber Serrinha, Darcy Junior, Doutor William Miranda, 

Elcimara Loureiro, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, 

Paulinho do Churrasquinho, Professor Alex Bulhões, Professor Artur Costa, 
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Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Rodrigo Caldeira, Teilton Valim e 

Wellington Alemão votaram favoráveis ao referido projeto. Então, Projeto 

Indicativo aprovado por quinze votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO Nº. 

74/2022: Dispõe sobre a implantação do programa ''Bueiro Inteligente'', 

como prevenção às enchentes, no município da Serra e dá outras 

providências. Autoria do Vereador Saulinho da Academia. Não houve 

discussão. Foi à votação. Registrou-se no Painel Eletrônico que os 

Vereadores Adriano Galinhão, Anderson Muniz, Cleber Serrinha, Darcy 

Junior, Elcimara Loureiro, Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do 

Churrasquinho, Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Rodrigo Caçulo, 

Rodrigo Caldeira, Teilton Valim e Wellington Alemão votaram favoráveis 

ao referido projeto; entretanto, os Vereadores Professor Alex Bulhões e 

Raphaela Moraes se abstiveram. Com o voto nominal favorável do 

Vereador Doutor William Miranda, Projeto Indicativo aprovado por quinze 

votos favoráveis e duas abstenções. Não havendo nada mais a tratar, 

consoante Art. 198 do Regimento Interno, encerrou-se esta Sessão, a 

próxima será regimental. Acordada a fidelidade desta lavratura, procedida 

pelo Núcleo de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária em 

Sessão Ordinária. Aprovada, após citada deliberação, inserir-se-á nos 

Anais desta Egrégia Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, Primeira-

Secretária da Mesa Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar.  
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Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”. Em segunda-feira, dia três, mês de abril, ano dois mil e vinte e 

três.  

 

 

SAULO MARIANO RODRIGUES NEVES JÚNIOR 
Presidente 

 
 
 

ELCIMARA RANGEL LOUREIRO ALÍCIO 
Primeira-Secretária 

 
 
ELAINE GONÇALVES DE SOUZA 
     Taquígrafa Parlamentar  


